
 
 

 

ATA DA 655ª DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 29 DE ABRIL DE 2024 

  

  

PRESIDENTE – JOANA APARECIDA RAMOS GARCIA GRAVA  

  

1.ª SECRETÁRIA – JOISIANY CEBER ANSELMI 

                      

2.º SECRETÁRIO – CLÓVIS ANTONIO LOPES 

 
Aos 29 (Vinte e nove) dia do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e quatro, na sede da Câmara 

Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência 

dos trabalhos a titular do cargo Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, ladeada pelos 

Vereadores Joisiany Ceber Anselmi, 1.ª Secretária e Clóvis Antonio Lopes, 2.º Secretário. Feita a 

chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, Giseli 

Moraes, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior e Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em 

votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 22 de Abril de 2024. A seguir 

a Senhora Presidenta comunicou aos Senhores Vereadores que será incluído na Ordem do Dia da 

presente sessão para Discussão e Votação o Projeto De Decreto Legislativo n.º 02/2024, de 12 de 

Abril de 2024, de autoria do Vereador José Silveira que “ Concede Título de Cidadão Tupiense ao 

Senhor Dorival Blini”. Ato contínuo foi feita a leitura dos seguintes ofícios da Prefeitura 

Municipal: n.º 100/2024, em resposta ao requerimento n.º 054/2024, de autoria da Vereadora 

Giseli Moraes; N.º 101/2024, solicitando  prazo de mais 15 (quinze) dias prestar esclarecimentos 

do requerimento n.º 049, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber Anselmi; n.º 103/2024, 

requerimento n.º 055/2024, de autoria da Vereadora Giseli Moraes. Em seguida foi feita a leitura 

do Ofício da Presidente da Associação dos Estudantes e Universitários de Tupi Paulista Karina 

Lopes Postinguel, agradecendo pelo valor destinado à Associação dos Estudantes; Do Senhor 

Adriano Luis Fabro, da Empresa Luiz Fabro, agradecendo também os Vereadores que fizeram a 

doação para Associação dos Estudantes e Universitários de Tupi Paulista (A.E.U.T.P), do repasse 

feito pela Prefeitura Municipal de Tupi Paulista. Após a leitura foram encaminhados ás comissões 

os seguintes Projetos: De Lei Complementar n.º003/2014, de 18 de Abril de autoria do Poder 

Executivo, que “Dispõe sobre a Taxa de Licença, Fiscalização e Serviços de Vigilância Sanitária 

no Município de Tupi Paulista e dá outras providências”; De Lei n.º06-CM, de 24 de Abril de 
2024, de autoria da Vereadora Giseli Moraes, que “Institui a obrigação do Poder Público 

Municipal a disponibilizar agentes de segurança municipal em suas unidades escolares da rede 

pública municipal e suas respectivas conveniadas e dá outras providências”; De Lei n.º 07-CM, 

de 24 de Abril de 2024, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva, que “Garante às 

pessoas com deficiência auditiva e na fala, o acesso à comunicação, à informação e à educação 

nos processos, nas atividades e nos conteúdos curriculares desenvolvidos em todos os níveis, 

etapas e modalidades da Educação oferecida na área de sua abrangência nas instituições  de 

ensino integrantes do Sistema Municipal de Educação de Tupi Paulista e dá outras providências”. 

Foi feita a leitura do Requerimento da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 

solicitando o abono de falta na Sessão Ordinária de 22 de Abril de 2024, em seguida foi posto em 

discussão e ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação e aprovado por 

unanimidade. A seguir passou-se para a leitura dos requerimentos. Após a leitura foram postos 

em discussão e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os 



 
 
seguintes Requerimentos: n.º068/2024, de autoria do Vereador José Silveira subscrito pelos 

Vereadores Clóvis Antonio Lopes, Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Giseli Moraes, 

Adenilson Gonçalves Bueno, Laércio Leandro da Silva, Joisiany Ceber Anselmi e Nelson 

Antonio de Freitas Júnior; n.º 069/2024, de autoria do Vereador José Silveira, solicitando do 

Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni, informações sobre a Sala de Espera localizada 

na Rodoviária “Oswaldo Benetti”;  n.º 070/2024, de autoria da Vereadora Giseli Moraes subscrito 

pelos Vereadores José Silveira, Joisiany Ceber Anselmi, Laércio Leandro da Silva, Nelson 

Antonio de Freitas Júnior, Clóvis Antonio Lopes, Adenilson Gonçalves Bueno e Joana Aparecida 

Ramos Garcia Grava, solicitando informações sobre a Lei Municipal n.º 3.987, de 28 de maio de 

2021, que Dispõe sobre a instalação de câmeras de monitoramento de segurança no Cemitério e 

cercanias, se a mesma já está em vigor; n.º 071/2024, de autoria do Vereador José Silveira, 

solicitando do Senhor Prefeito Municipal, informações sobre a Lei Municipal n° 4.173, de 14 de 

março de 2023, que “Cria a Gratificação por Desempenho de Atividade Delegada nos termos que 

especifica, a ser paga aos Militares do Estado que exercem atividade municipal delegada ao 

Estado de São Paulo, por força de Convênio a ser celebrado com o Município de Tupi Paulista, e 

dá outras providências”; n.º 072/2024, de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia 

Grava, solicitando do Senhor Prefeito Municipal, informações sobre o atendimento na área da 

pediatria no Centro de Especialidades Médicas Dr.Kanji Kawamura;  n.º 073/2024, de autoria do 

Vereador Laércio Leandro da Silva, solicitando do Senhor Josué Matias Presidente da Associação 

Comercial e Empresarial de Tupi Paulista, informações sobre o funcionamento dos postos de 

gasolina do município  de Tupi Paulista. Após a leitura foram encaminhadas ao Senhor Prefeito 

Municipal as seguintes Indicações: n.º 043/2024, de autoria do Vereador José Silveira, indicando 

ao Senhor Prefeito Municipal para que determine ao setor competente da Municipalidade, para 

ser feita a colocação de um redutor de velocidade na Avenida Marginal “Manoel Miralha”, 

próximo ao Viveiro Tupi Flores; n.º 044/2024, de autoria do Vereador José Silveira, indicando ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente da Municipalidade, para 

inserir nos trabalhos do veterinário, que já atende os produtores rurais, a vacinação da Brucelose 

dos animais (bezerras) que é obrigatório duas vezes por ano; n.º 045/2024, de autoria da 

Vereadora Giseli Moraes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor 

competente da Municipalidade, para ser realizada a inclusão e ou adesão do município de Tupi 

Paulista ao Polo da Univesp (Universidade Virtual do Estado de São Paulo); n.º 046/2024, de 

autoria dos Vereadores Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, Adenilson Gonçalves Bueno, 

Clóvis Antonio Lopes, Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da 

Silva, Nelson Antonio de Freitas Júnior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, indicando 

ao Senhor Prefeito Municipal para que interceda junto ao D.E.R. (Departamento de Estradas e 

Rodagem), para que seja feita uma ligação dando acesso da Rodovia Euclides de Oliveira 

Figueiredo – SP 563, (Rodovia da Integração) para a Avenida Bandeirantes, nas proximidades da 

Empresa Gama Materiais para Construção, logo após o trevo do CCCEM (Clube Campestre dos 

Cem), facilitando o acesso da citada rodovia ao Bairro Jardim Itália e também para que seja 

implantada uma rotatória não vazada na Rodovia Euclides de Oliveira Figueiredo – SP 563, 

(Rodovia da Integração) no trecho compreendido entre o trevo do CCCEM (Clube Campestre dos 

Cem) e a rotatória “Antônio Setolin”, que abrange o Distrito Industrial de Tupi Paulista e os 

Bairros Jardim Itália, Jardim Petrópolis e Jardim Talismã, inclusive com a construção de uma 

passarela elevada para pedestres ligando o bairro ao distrito industrial e finalmente, como 

sugestão, que a citada rotatória seja do tipo “não vazada”, com canteiro central até a rotatória 

“Antônio Setolin”, desobstruindo a Avenida D. Benedita Camargo que passará assim a interligar 

a cidade diminuindo os transtornos causados aos moradores e usuários daquela região da cidade. 



  
A seguir passou-se para a Palavra Livre no Expediente. Usaram da palavra os Vereadores Nelson 

Antonio de Freitas Júnior, Giseli Moraes, Laércio Leandro da Silva, José Silveira, Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos e Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, cujos 

pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Em seguida passou-se para 

a Ordem do Dia. Foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 

unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 

002/2024, de 12 de Abril de 2024, de autoria do Vereador José Silveira. Foi posto em discussão o 

Projeto de Decreto Legislativo n.º 002/2024, de 12 de Abril de 2024, de autoria do Vereador José 

Silveira, que ”Concede Título de Cidadão Tupiense ao Senhor Dorival Blini”. Discutiram o 

projeto os Vereadores José Silveira, Laércio Leandro da Silva e Joana Aparecida Ramos Garcia 

Grava, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Foi posto em 

votação o Projeto de Decreto Legislativo n.º 002/2024, de 12 de Abril de 2024, de autoria do 

Vereador José Silveira, que ”Concede Título de Cidadão Tupiense ao Senhor Dorival Blini”. A 

Senhora Presidenta comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. Votaram 

favoravelmente ao projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, 

Giseli Moraes, Joisiany Ceber Anselmi, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio 

de Freitas Junior e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. A seguir a Senhora Presidenta 

comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Decreto Legislativo n.º 002/2024, de 12 de 

Abril de 2024, de autoria do Vereador José Silveira, que ”Concede Título de Cidadão Tupiense ao 

Senhor Dorival Blini”, está aprovado. Em seguida passou-se para a Explicação Pessoal. Fez uso 

da palavra a Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, cujo pronunciamento 

encontra-se gravado nos anais deste Legislativo. Ato contínuo a Senhora Presidenta comunicou 

aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 06 de Maio de 

2024 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar a mesma declarou encerrada a presente Sessão 

da qual foi lavrada esta Ata, que depois de achada conforme será assinada. 

 

 

 

 

Joana Aparecida Ramos Garcia Grava - Presidente 

 

 

Joisiany Ceber Anselmi - 1.ª Secretária 

 

 

Clóvis Antonio Lopes - 2.º Secretário 

 

 

Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


